

大家好，今天来为大家解答比特币用于人口贩卖这个问题的一些问题点，包括比特币用于人口贩卖吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [萨尔瓦多国家把比特币作为法定货币，人口小国为何那么敢？](#)
2. [特斯拉5亿美元购入比特币，意欲为何？](#)
3. [中国有多少人玩比特币？](#)
4. [为什么比特币的最大市场会在中国？这正常吗？](#)

## 萨尔瓦多国家把比特币作为法定货币，人口小国为何那么敢？

比特币在成为萨尔瓦多法币后，可在该国用于支付、缴税等，任何商品或服务不得拒收比特币，比特币交易不被征收资本利得税；美元将成为比特币价格的参考货币，二者之间的汇率交由市场自由决定。

萨尔瓦多总统纳伊布·布克莱（Nayib Bukele）还透露，萨尔瓦多将为投资3个及更多比特币的移民授予永久居留权，同时政府将为公民推出比特币钱包，并在信托基金中持有1.5亿美元的比特币以承担比特币价格波动给商户带来的风险。

受此利好影响，比特币价格一改多日萎靡走势，1小时内上涨3%，单日涨幅接近15%。

### 一、不曾听说的萨尔瓦多

在此次轰动一时的事件之前，萨尔瓦多这个国家的存在感并不高，甚至很多人可能都没听说过这个名字。

作为一个位于中美洲北部的沿海小国，萨尔瓦多国土面积只有约两万平方千米，相当于北京和上海面积之和，但总人口仅670.5万，不足北京常住人口的1/3。

搜索萨尔瓦多，给人的第一感受便是混乱和落后。

“谋杀之都”是萨尔瓦多的第一个标签。作为全球谋杀率最高的国家之一，2015年6月，萨尔瓦多这样一个小国仅一个月便发生了677起谋杀案。在萨尔瓦多，暴力事件早已见怪不怪。

遭受了漫长的殖民统治后，自上世纪20年代以来，萨尔瓦多人一直生活在亲美军

人的独裁统治下，后来又经历了长达12年的内战，直至1992年才停战。萨尔瓦多国内经济以农业为主，经济增长缓慢，国民收入较低。

萨尔瓦多没有自己的主权货币，主要以美元现金进行交易结算，约70%的人没有银行账户或信用卡，且经济严重依赖移民汇款，侨汇占其GDP的1/5以上。

## 二、负面词条缠身的小国何以迈出第一步？

萨尔瓦多为什么会是首个快速通过比特币作为法币法案的国家呢？

这不是萨尔瓦多首次涉足加密货币。今年3月，加密货币钱包Strike在该国推出其移动支付APP，很快这款应用就成为萨尔瓦多下载量最大的APP，受欢迎程度可见一斑。

在不久前比特币年度峰会Bitcoin2021上，该国总统布克莱表示与Strike达成合作伙伴关系，凭借比特币技术助力建设本国现代金融基础设施，同时在会上承诺会向萨尔瓦多立法机构提交一项法案草案，促使比特币成为萨尔瓦多的法定货币。

由于布克莱的政党在84个席位中占据了64个，《比特币法》便迅速以62/84的高票赞成顺利地通过了，萨尔瓦多正式成为全球首个承认比特币法币地位的国家。这背后离不了总统布克莱的推动。

前面提到萨尔瓦多的经济对移民汇款有很大依赖，但萨尔瓦多的金融基础设施却在拖后腿，国际转账慢且繁琐不说，转账费用高达10%或更甚。

为了解决这些问题，布克莱此前就已经对加密货币的跨境支付业务开了绿灯，如Strike的比特币闪电支付，再如萨尔瓦多国有银行Hipotecario使用RippleNet进行实时跨境支付。

布克莱认为，“使用比特币可以避免汇款过程中的‘数百万美元损失’，并且可以让超过100万低收入家庭每年收到的总资金增加数十亿美元……这将改善数百万人的生活 and 未来。”

图|布克莱推特发布激光眼照（比特币梗）

除了移民汇款，布克莱还指出这一举动可以在短期内提升萨尔瓦多的金融包容性，给传统经济以外的人创造更多的就业机会。同时，这还将成为萨尔瓦多一个对外展示的绝佳机会，开放包容的比特币政策有望可以吸引海外游资的进驻，增加自由贸易，从而拉动国内经济增长。

此外，在美联储量化宽松政策的背景下，美国通货膨胀水平持续升温，萨尔瓦多持有的美元贬值，但福利却落在美国人手中而不会惠及到萨尔瓦多。而比特币从长期来看却是天然通缩的，二者同时作为法币后，便控制了美元减值给萨瓦尔多带来的风险。

## 特斯拉5亿美元购入比特币，意欲为何？

谢邀！

近日，特斯拉公司（Tesla Inc.）斥资15亿美元买入比特币，成了对比特币进行投机的大型实体公司，而且是极具号召力的头部品牌公司，立刻引起市场的极大关注，甚至有媒体提问，马斯克是否不务正业，开始脱实向虚了吗？

### 比特币暴涨暴跌有人倾家荡产

春节期间，比特币再次破新高。此后，出现大幅波动。如今连特斯拉的CEO马斯克都下场“炒币”，引起多方关注。

长久关注我的网友都知道，我对比特币一以贯之的观点：比特币进入金融市场之后，借着互联网全球一体化，已成为一个人类历史上最巨大、最高效的赌场。也就是说，虽然比特币不可能成为全球通用货币，但是除了作为“黄赌毒”、以及最佳的洗钱工具之外，在这个全球最大的赌场之中，比特币更是一个若虚若有、似有实无的赌博筹码！

事实上，近期比特币价格的暴涨暴跌，多空轮流爆炸了无数次，就在一部分人赚得盘满钵满的同时，更多的赌徒亏得就像《流金岁月》中最后不幸跳楼自杀的“张晨光”。

比如，近日，比特币从最高点58355美元跌至47500美元以下，不到24小时内就有34万人爆仓，爆仓金额达200多亿。其中不少投机赌徒甚至有高达1000倍的合约。也就是说，就在期望一夜暴富的同时，这些人往往也会一夜间倾家荡产！

### 特斯拉买入比特币为投机

既然比特币价格极易大幅波动，不停地暴涨暴跌，那马斯克为什么选择将其公司暴露在比特币的巨大风险之下呢？

特斯拉提交给美国证监会的声明中明确表示，投资比特币是分散现金和现金等价物的良机。很显然，特斯拉买入比特币只是投机一把，主要的目的之一，是解决特斯

拉现金流的问题，作为对冲公司股价的手段而已。

一般来说，实体公司持有大量现金或现金等价物，例如国库券或商业票据，来提供运营流动性并产生收益，这是很正常的操作。

由于特斯拉的股价走势，2020年暴涨了超过700%，形成了巨大的泡沫（其P/E值上千倍）。因此，股价一旦下跌，现金流就将出现断层，而特斯拉在2020年销售汽车的利润并不理想，仅有7.21亿美元，竟然还不如买入比特币升值的收益（超过10亿美元）。

特斯拉持有暴涨的比特币，令公司的报表相当靓丽，给了股东和投资者一个最好的交代，而且，能够倒过去支撑股价，或预防因股价下跌造成的损失。

特斯拉此次炒币亏损概率不大

特斯拉在声明中写道：“我们更新了投资政策，为我们提供了更大的灵活性，以进一步分散和最大化我们的现金收益.....” 特斯拉承认，此举并非没有风险，因为比特币的价格可能会暴跌：“如果我们持有数字资产，并且其价值相对于我们的购买价格下降，那么我们的财务状况可能会受到损害。”

由此可见，马斯克非常清楚比特币的本质，但特斯拉作为一家头部品牌公司，投入比特币的话，显然背书了这种所谓的“新兴资产”，因为特斯拉在市场上的巨大影响，具有领头羊的效应，拥有一大批拥趸。

事实上，比特币之前的这波大涨，跟特斯拉买入15亿美元，可以说“脱不了干系”，单马斯克的一条推特就直接将其价格拉升了18%。

而这又恰恰凸显了比特币庞氏骗局的特质：在庞氏骗局中获益的金钱，并非来自它本身的盈利，而仅仅是来自后续投资者的钱。通常是靠“超高的回报”来吸引新的投资者，这些回报要么是高得不正常，要么是一以贯之的不正常。

前期的“糖果”是对韭菜下的“诱饵”，然后庄家开始拉抬，造成标的“稳定上涨”的假象（业内称作“市值管理”），同时消息面配合集中造势，吸引更多的人接盘，等到买盘足够强劲时，庄家迅速出货，把几乎免费得来的筹码派送给高位接盘者，导致标的价瀑布式暴跌。

正是由于庞氏骗局必须依靠不断注入的资金来维持，所以注定会是失败的，而一旦失败，就会导致大量投资者的财务损失。

并且，万一特斯拉在这波投机中亏损，它也会比普通散户投机者强，至少可加强公司的“品牌效应”。实际上，特斯拉此次投机的亏损概率不大，因为其处于金字塔的塔尖，买入之后，通过炒作，随时可将价格抬上去，至少获得丰厚的纸面富贵。

项目太烧钱，马斯克也“手头紧”

然而，特斯拉出人意料地宣布，将接受比特币作为购车的付款。这和业内认为比特币“效率低下”等共识相悖。

当“美国证监会将调查马斯克那条相关的推文是否有操控市场的嫌疑”的消息一出，比特币又立刻暴跌。

近日，美国财政部长耶伦（Janet Yellen）警告称，比特币是一种“高度投机性的资产”，表示担心投资者会亏损，并强调，比特币“经常被用于非法融资、洗钱、效率低下”。

目前，在多个国家，包括比特币在内的虚拟货币交易被禁止。2017年9月4日，我国央行等七部委联合下发了《关于防范代币发行融资风险的公告》。

不过，特斯拉投机比特币，并非马斯克脱实向虚，而可能是其一种募集更多资金向实的手段。因为，马斯克投资运作的那些项目，目前都在推进之中，但都非常烧钱，需要天文数字的资金来支撑。

虽然在最新的胡润全球富豪榜中，马斯克仍然居首。但是，特斯拉在新能源汽车等业务方面的利润并不可观，首富马斯克也可能会“手头紧”。这些，也是导致马斯克去炒比特币的重要原因。

总之，无论如何，马斯克没有脱实向虚的迹象，只不过，将带着人类去火星探索的SpaceX、新能源的SolarCity、纽约到上海只需6小时的Hyperloop（超回路超级高铁），以及号称影响人类未来的Neuralink（神经科技和脑机接口）等等……都需要天文数字的资金来支撑的！

最后，再顺便打个小广告，《漫画生活中的财经》新鲜出炉，对此问题也有详谈，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

中国有多少人玩比特币？

感谢邀请。基于目前国家对比特币挖矿和交易的打击，即使是我在玩比特币等虚拟数字货币，我也不会说我也玩比特币等虚拟数字货币，所以，要统计中国目前有多少人玩比特币，这个统计结果真的有点难？但我还是知道身边有很多人在玩比特币。

为什么比特币的最大市场会在中国？这正常吗？

这个问题理解起来很简单，就好比为什么会有“中国大妈”这个词汇，而没有美国大妈，俄罗斯大妈。

随着全国整体国民收入的提高，老百姓手里可以支配的钱也就变得越来越多，放银行呢，虽然保险一点，但是收益确实少的可怜，因此多数老百姓会找其他的投资渠道，就好比“抄底黄金”，2013年“抄底比特币”。

当然，这里最主要的一个问题是，中国人口基数比较大，因此只要一部分人去做同一件事，那规模都是庞大的，。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！